

Праздник в библиотеке

Настоящим праздником для работников библиотек Куйбышевского и Первомайского районов стал конкурс профессионального мастерства молодых библиотекарей, посвященный XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Конкурс был организован работниками Куйбышевского РК ВЛКСМ, библиотеки имени Энгельса, библиотеки облсовпрофа.

Гостеприимно распахнулись двери библиотеки имени Березовского, где был организован смотр работы молодых библиотекарей. Его участников тепло приветствовала ветеран труда М. А. Писанко, отдавшая почти сорок лет библиотечному делу.

Задания конкурса охватили широкий круг вопросов по профессии, рассчитанных и на эрудицию молодых библиотекарей. Это – домашнее задание – прием в библиотеке гостей – участников фестиваля, работа с читателями, конкурс по краеведению под девизом «Я люблю наши омские улицы», задания по библиографии.

Участники конкурса Т. Алыпova, Л. Юденич, Т. Яценко, З. Сухопарова успешно справились с заданиями, рассказали гостям фестиваля о своей библиотеке, прекрасно обслужили читателей, продемонстрировали знания по истории фестивального движения, родного города.

В результате интересной борьбы первые места завоевали Т. Отт – заведующая филиалом № 13 Центральной системы детских библиотек, Т. Алыпova – старший библиотекарь библиотеки имени Некрасова, Т. Яценко – библиограф библиотеки облсовпрофа. Победители награждены ценными подарками.

С. Логофет,
заведующая библиотекой им. Энгельса.

Такой же конкурс прошел и среди молодых библиотекарей Кировского района. Здесь победителями стали Л. Ахтырская и Е. Калайтан.

